Приложение № 1

Математический диктант « Смотри, не ошибись»

1 вариант
2  вариант

1. Найдите 
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1

 от 28.
1. Найдите 
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от 27.

2. Найдите 
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4

 от 27.
2. Найдите 
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от 63.

3. 
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1

 кг муки стоит 13 руб. Сколько стоит 1 кг?


3. 
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1

кг сахара стоит 9 руб. Сколько стоит 1 кг?

4. 
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 числа равны 36. Чему равно это число?
4.
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числа равны 38. Чему равно это число?

5. Найдите 20% от 60.
5. Найдите 5% от 360.



6. Если 8% пути составляет 48 км, то чему равен весь путь?


6. Если 6% пути составляют 48 км, то чему равен весь путь?

Оценивание:

«5» - 6 правильных ответов

«4» - 5 правильных ответов

«3»- 4 правильных ответа

«2» - менее 4 правильных ответов
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